

*PROCES VERBAL*

Incheiat astazi, 31.05.2022, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Brazii, sedinta care a avut loc in urma convocarii, prin Dispozitia nr. 42/31.05.2022.

Sunt prezenti 8 consilieri, din cei 9 in functie,,

La şedinţă participă domnii Vesa Ioan și Nistor Gheorghe în calitate de cetățeni ai comunei Brazii

DI. Secretar general Chisu Traian Mihai constată că este intrunit cvorumul necesar desfasurarii sedintei și solicită deschiderea acesteia.

1. Se supune la vot ordinea de zi care aprobă cu unanimitate de voturi ;

2. Se supune la vot aprobarea proceselor verbale de şedinţă din 29.04.2022 și 13.05.2022 care se aprobă cu 6 voturi pentru și 2 abțineri Andăr Adina și Demea Dorel.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea gratuității cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite , proveniți din zona conflictului armat din Ucraina la transportul public local de persoane pe raza administrativ – teritorială, a UAT-urilor membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public Arad și acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Brazii în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019. Se aprobă cu unanimitate de voturi..

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Brazii Se aprobă cu unanimitate de voturi. .

5. Proiect privind aprobarea volumului și prețului de vânzare a masei lemnoase către populație, respectiv licitație publică, exploatată din pădurea comunei Brazii, conform APV 2200272500400 și buștean din partida 2200272500130 documente anexate întocmite de către OS Valea Mureșului RA. Domnul Primar al comunei Brazii solicită ca materialul lemnos nesortat care va fi recoltat din partida 2200272500130, să fie scos la licitație publică tot la prețul de 450 lei/mc ca și celelate loturi aflate în prezentul proiect de hotărâre. Se supune la vot proiectul în forma amendată și se aprobă cu 6 voturi pentru, 1 împotriva Demea Dorel și 1 abținere .

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Brazii.. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Întrebări și interpelări la adresa executivului..

DI Demea Dorel întreabă de ce d-na Lupuț Rozalia Mirela nu mai beneficiază de ajutor social. DI secretar îi comunică faptul că d-na Lupuț Rozalia Mirela nu a efectuat numărul de ore muncă în folosul comunității. D-na Andăr Adina consideră că este foarte bine că nu sunt plătiți cei care nu efectuează orele de muncă.

DI Urs Eugen solicită a se interveni la terenul de sport de lângă sala de sport din Secaș și remedierea căminului de la sala de sport.

DI Purice Lucian consideră că ar fi oportun schimbarea destinației sălii de sport în capelă.

DI Demea Dorel ridică problema forajului executat de Compania de Apă Arad, considerând că acest obiectiv nu trebuia realizat pe acel teren, fiind atribuit Companiei de Apă Arad fără a se face dezbateri publică.

DI Vesa Ioan în calitate de reprezentant al Companiei de apă Arad, prezent la şedinţă comunică faptul că această investiție era necesară deoarece din aceste foraje se alimentează cu apă potabilă locuitorii mai multor comune, iar cu privire la calitatea apei, se fac analize periodice de instituțiile abilitate. Necesitatea acestui foraj fiind importantă deoarece pe timp de